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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELL'ASSOCIAZIONE

"SOCIETA' FILARMONICA ASCOLANA APS"
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventidue, il giorno ventisette del mese di lu-
glio (27 luglio 2022), alle ore sedici e minuti venticinque.
In Ascoli Piceno, nel mio studio.
Innanzi a me Dottoressa Donatella Calvelli, Notaio in Ascoli
Piceno, con studio in viale Indipendenza n. 42, iscritta nel
ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Ascoli Piceno e Fermo
- per l'Associazione "SOCIETA' FILARMONICA ASCOLANA – Asso-
ciazione di Promozione Sociale" – in breve "SOCIETA' FILARMO-
NICA ASCOLANA APS", con sede in Ascoli Piceno, via del Tri-
vio n. 25, Palazzo Pacifici, iscritta presso il Registro del-
le Persone Giuridiche istituito presso la Regione Marche in
data 10 maggio 2010 al n. 60, codice fiscale dichiarato:
92042450442;

è presente il signor
- DI SANTE Fabio, nato in Ascoli Piceno il giorno 20 (venti)
settembre 1959 (millenovecentocinquantanove), domiciliato
per la carica presso la sede dell'associazione di cui sopra,
il quale dichiara di intervenire al presente atto in qualità
di Presidente pro tempore e legale rappresentante della det-
ta Associazione.
Detto Comparente, della cui identità personale, qualifica e
poteri io Notaio sono certo, mi richiede di assistere alla
Assemblea Straordinaria della predetta Associazione qui riu-
nita e di redigerne il verbale.
Io Notaio, aderendo alla richiesta, do atto delle risultanze
dell'Assemblea come segue:
assume la presidenza dell'Assemblea, per acclamazione, il
detto Presidente, il quale

DA' ATTO E DICHIARA
- che l'assemblea si è validamente riunita, in seconda convo-
cazione, in quanto regolarmente convocata ai sensi di legge
e dello Statuto sociale;
- che sono presenti, in proprio e per delega, numero 14
(quattordici) dei quarantasette associati, e precisamente:
esso Comparente, come sopra generalizzato, e gli associati
di cui all'elenco degli intervenuti che il Comparente mi con-
segna e che, previa sottoscrizione ai sensi di legge, io No-
taio allego al presente atto sotto la lettera "A";
- che è presente il Consiglio Direttivo nelle persone del
Comparente, quale Presidente e dei signori consiglieri GIAN-
NELLI Claudia, nata in Ascoli Piceno il 31 marzo 1962;
PIVA Anna Maria, nata in Ascoli Piceno il 15 agosto 1959;
MARCONI Paolo, nato a Rotella (AP) il 28 febbraio 1965;
CALCAGNI Emidio, nato in Ascoli Piceno il 5 maggio 1940;
- che non esiste il Revisore legale dei conti.
Per quanto sopra il Presidente dichiara che le deleghe sono
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regolari e verranno conservate nella sede dell'associazione
e quindi dichiara validamente costituita l'Assemblea, ai sen-
si dell'articolo 17 dello statuto sociale ed atta a delibera-
re sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
- approvazione del nuovo Statuto in ossequio al D. Lgs.
117/2017 - Codice del Terzo Settore.
Prende la parola il Presidente dell'Assemblea, il quale, e-
spone le ragioni che rendono opportuno adottare un nuovo te-
sto di Statuto meglio rispondente alle mutate esigenze del-
l'associazione portante l'adeguamento alla disciplina di cui
al D.Lgs. 117/2017 e successive modifiche ed integrazioni,
essendo la stessa associazione trasmigrata nel RUNTS con for-
mula di riserva, in attesa che venga depositato lo statuto
modificato.
A tal riguardo il Presidente illustra brevemente all'assem-
blea il nuovo testo che mi dichiara essere ben conosciuto da
tutti gli associati per averne preso visione prima dell'As-
semblea.

L'ASSEMBLEA
udito quanto esposto dal Presidente, previa discussione,

ALL'UNANIMITA' DELIBERA
- di approvare il testo modificato di statuto sociale, come
meglio sopra esposto dal Presidente, portante l'adeguamento
alla disciplina di cui al D.Lgs. 117/2017 e successive modi-
fiche ed integrazioni.
Il Presidente consegna, quindi, a me Notaio il nuovo Statuto
dell'Associazione che, a sua richiesta, e sottoscritto ai
sensi di legge, viene da me Notaio allegato al presente atto
sotto la lettera "B".
Null'altro essendovi da deliberare, l'Assemblea viene sciol-
ta dal Presidente alle ore sedici e minuti quarantatrè.
Il Comparente mi dispensa espressamente dalla lettura del-
l'allegato dichiarando di averne, gli intervenuti, piena ed
esatta conoscenza.
Richiesto io Notaio ho ricevuto e compilato il presente Ver-
bale del quale ho dato lettura al Comparente il quale lo ap-
prova dichiarandolo in tutto conforme alla volontà espressa
e con me Notaio lo sottoscrive alle ore sedici e minuti qua-
rantatrè.
Scritto in parte a macchina da persona di mia fiducia e com-
pletato a mano da me Notaio, occupa facciate intere una e
sin qui della seconda di un foglio.
firmato Fabio Di Sante
firmato Donatella Calvelli Notaio
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 IO SOTTOSCRITTA DOTTORESSA DONATELLA CALVELLI NOTAIO IN A-

SCOLI PICENO, ISCRITTA NEL RUOLO DEI DISTRETTI NOTARILI RIU-

NITI DI ASCOLI PICENO E FERMO, CERTIFICO CHE LA PRESENTE CO-

PIA SU SUPPORTO INFORMATICO, MEDIANTE APPOSIZIONE AL PRESEN-

TE FILE DELLA MIA FIRMA DIGITALE  E' CONFORME ALL'ORIGINALE

CARTACEO CONSERVATO NELLA MIA RACCOLTA.

ASCOLI PICENO, 20 GENNAIO 2023.
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